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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 33% 40% 27% 39% 15% 27% 24% 34% 35% 38% 28% 40% 41%

Off on the wrong track 55% 48% 62% 50% 74% 57% 58% 55% 54% 56% 62% 50% 52%

Not sure 11% 11% 11% 11% 10% 16% 18% 11% 11% 6% 10% 10% 7%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 33% 8% 71% 38% 7% 27% 67% 11% 21% 67% 9% 18% 67%

Off on the wrong track 55% 88% 19% 54% 89% 62% 22% 85% 63% 20% 85% 62% 20%

Not sure 11% 4% 10% 8% 4% 10% 11% 4% 16% 13% 6% 20% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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2. Support or Oppose Budget
From what you know about it, do you support or oppose President Trump’s proposed budget?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 15% 17% 13% 18% 4% 15% 3% 12% 20% 22% 13% 14% 19%

Somewhat support 20% 24% 17% 23% 8% 16% 18% 20% 22% 19% 14% 30% 21%

Support 35% 40% 30% 41% 11% 31% 21% 31% 42% 41% 27% 44% 41%
Somewhat oppose 12% 12% 13% 12% 13% 14% 18% 14% 10% 8% 17% 8% 13%

Strongly oppose 39% 34% 43% 35% 57% 39% 36% 39% 36% 46% 39% 36% 39%

Oppose 51% 46% 56% 46% 69% 53% 54% 53% 46% 54% 56% 44% 53%
No opinion 14% 14% 14% 13% 19% 16% 24% 16% 13% 5% 17% 12% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,510) (697) (813) (1,012) (191) (208) (282) (389) (504) (335) (563) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 15% 2% 37% 18% 1% 6% 37% 0% 6% 38% 1% 3% 35%

Somewhat support 20% 5% 37% 21% 3% 20% 37% 5% 15% 39% 4% 15% 39%

Support 35% 7% 74% 39% 4% 27% 73% 6% 22% 76% 5% 18% 75%
Somewhat oppose 12% 9% 9% 10% 9% 17% 11% 13% 14% 10% 12% 17% 10%

Strongly oppose 39% 80% 6% 42% 79% 42% 7% 74% 40% 4% 74% 33% 5%

Oppose 51% 89% 15% 53% 88% 60% 18% 87% 54% 15% 86% 50% 15%
No opinion 14% 3% 11% 9% 8% 14% 9% 7% 25% 9% 9% 33% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,510) (609) (543) (1,350) (462) (461) (467) (474) (621) (415) (649) (314) (547)
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3A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 25% 29% 21% 30% 9% 20% 11% 23% 28% 35% 19% 28% 30%

Somewhat favorable 18% 18% 18% 20% 11% 12% 21% 20% 20% 11% 17% 21% 18%

Favorable 43% 47% 38% 50% 20% 32% 31% 43% 47% 46% 36% 49% 49%
Somewhat unfavorable 8% 9% 8% 8% 9% 9% 13% 8% 8% 5% 12% 6% 6%

Very unfavorable 46% 40% 51% 39% 68% 51% 50% 47% 42% 46% 47% 43% 45%

Unfavorable 54% 49% 59% 47% 78% 60% 62% 55% 49% 51% 58% 49% 51%
Don’t know 4% 4% 3% 3% 3% 7% 6% 2% 4% 3% 6% 2% 0%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 102% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,510) (697) (813) (1,012) (191) (208) (283) (389) (502) (336) (564) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 25% 4% 60% 29% 2% 14% 57% 1% 13% 59% 2% 7% 57%

Somewhat favorable 18% 3% 25% 15% 2% 21% 27% 5% 19% 29% 4% 24% 30%

Favorable 43% 7% 85% 45% 3% 35% 84% 6% 33% 88% 6% 31% 87%
Somewhat unfavorable 8% 4% 7% 7% 6% 13% 6% 7% 11% 6% 7% 14% 6%

Very unfavorable 46% 88% 7% 47% 90% 48% 9% 85% 48% 6% 84% 44% 6%

Unfavorable 54% 93% 14% 54% 96% 62% 15% 92% 60% 12% 91% 58% 12%
Don’t know 4% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 8% 1% 2% 11% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,510) (609) (542) (1,349) (462) (461) (467) (474) (620) (416) (650) (313) (547)

5



The Economist /YouGov Poll
June 13 - 16, 2025 - 1512 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Elected Officials — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 26% 18% 26% 5% 17% 11% 17% 26% 31% 16% 25% 28%

Somewhat favorable 16% 18% 14% 18% 12% 10% 12% 19% 19% 13% 15% 20% 15%

Favorable 38% 44% 32% 44% 17% 26% 23% 35% 45% 43% 31% 46% 43%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 11% 12% 11% 21% 13% 5% 7% 12% 10% 10%

Very unfavorable 40% 36% 44% 36% 51% 43% 38% 41% 38% 44% 39% 39% 42%

Unfavorable 51% 48% 53% 47% 63% 54% 60% 54% 43% 51% 50% 49% 52%
Don’t know 11% 8% 14% 9% 19% 19% 18% 10% 12% 6% 18% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 22% 4% 53% 26% 2% 16% 49% 3% 13% 49% 3% 8% 48%

Somewhat favorable 16% 6% 25% 16% 2% 17% 28% 3% 16% 28% 3% 16% 30%

Favorable 38% 10% 78% 42% 4% 32% 76% 6% 29% 77% 6% 24% 78%
Somewhat unfavorable 11% 8% 8% 9% 11% 12% 9% 12% 11% 9% 12% 14% 8%

Very unfavorable 40% 80% 8% 43% 81% 44% 7% 75% 41% 7% 75% 34% 6%

Unfavorable 51% 88% 16% 52% 92% 56% 16% 87% 52% 15% 87% 48% 14%
Don’t know 11% 2% 7% 6% 4% 12% 7% 7% 18% 8% 7% 28% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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3C. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 13% 8% 12% 7% 8% 7% 7% 9% 19% 8% 11% 11%

Somewhat favorable 17% 22% 12% 19% 8% 16% 13% 17% 20% 15% 13% 18% 25%

Favorable 27% 35% 20% 31% 15% 24% 21% 24% 30% 34% 22% 29% 36%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 12% 11% 10% 17% 13% 10% 8% 11% 15% 10%

Very unfavorable 29% 29% 29% 26% 38% 29% 19% 30% 30% 36% 29% 29% 34%

Unfavorable 41% 42% 40% 39% 48% 39% 36% 43% 40% 45% 39% 43% 44%
Don’t know 32% 23% 40% 30% 37% 36% 43% 33% 31% 21% 39% 28% 20%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,511) (697) (814) (1,013) (191) (208) (283) (389) (504) (335) (564) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 10% 2% 26% 13% 2% 6% 23% 3% 6% 23% 3% 3% 21%

Somewhat favorable 17% 7% 32% 20% 3% 17% 33% 6% 14% 31% 6% 9% 33%

Favorable 27% 9% 58% 32% 5% 23% 56% 8% 20% 53% 9% 12% 55%
Somewhat unfavorable 12% 10% 12% 11% 7% 16% 11% 11% 12% 12% 10% 14% 12%

Very unfavorable 29% 64% 7% 34% 62% 32% 5% 56% 31% 3% 56% 25% 3%

Unfavorable 41% 74% 19% 45% 69% 47% 15% 67% 43% 15% 66% 39% 15%
Don’t know 32% 16% 23% 22% 26% 30% 29% 25% 37% 32% 25% 49% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,511) (609) (544) (1,350) (462) (462) (468) (474) (622) (415) (650) (314) (547)
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4A. Favorability of Public Figures — John Fetterman
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 8% 6% 7% 9% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 7% 9%

Somewhat favorable 23% 28% 18% 26% 15% 17% 13% 18% 25% 34% 18% 27% 28%

Favorable 30% 36% 24% 33% 24% 24% 20% 25% 32% 42% 24% 34% 37%
Somewhat unfavorable 19% 21% 17% 20% 16% 12% 14% 17% 21% 23% 16% 20% 25%

Very unfavorable 12% 14% 11% 11% 16% 15% 12% 17% 11% 10% 13% 10% 14%

Unfavorable 31% 35% 28% 31% 32% 27% 26% 34% 32% 32% 29% 30% 39%
Don’t know 39% 29% 48% 36% 44% 49% 54% 41% 36% 26% 47% 36% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (694) (809) (1,009) (190) (205) (283) (385) (502) (333) (560) (449) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 7% 9% 7% 8% 9% 6% 7% 11% 5% 6% 10% 3% 6%

Somewhat favorable 23% 23% 35% 27% 16% 24% 32% 17% 20% 30% 18% 12% 33%

Favorable 30% 32% 43% 35% 25% 30% 39% 28% 25% 37% 28% 15% 39%
Somewhat unfavorable 19% 25% 17% 21% 20% 23% 19% 24% 16% 18% 24% 11% 18%

Very unfavorable 12% 15% 12% 15% 20% 7% 12% 13% 12% 11% 13% 13% 11%

Unfavorable 31% 41% 29% 35% 40% 30% 31% 37% 28% 29% 37% 24% 29%
Don’t know 39% 28% 28% 29% 35% 41% 30% 35% 47% 34% 35% 61% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,503) (608) (538) (1,343) (460) (459) (465) (473) (620) (410) (649) (313) (541)
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4B. Favorability of Public Figures — Gavin Newsom
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 14% 19% 14% 26% 21% 12% 13% 17% 24% 16% 16% 20%

Somewhat favorable 17% 19% 16% 17% 21% 18% 20% 22% 13% 15% 13% 19% 20%

Favorable 34% 33% 35% 31% 47% 39% 33% 35% 30% 40% 29% 35% 40%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 11% 8% 6% 14% 10% 9% 5% 10% 9% 11%

Very unfavorable 32% 37% 26% 37% 11% 22% 15% 27% 39% 41% 25% 35% 39%

Unfavorable 41% 48% 35% 48% 19% 27% 29% 37% 48% 46% 36% 44% 50%
Don’t know 25% 19% 30% 22% 34% 34% 38% 28% 21% 14% 35% 21% 10%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,505) (693) (812) (1,011) (191) (206) (283) (385) (501) (336) (563) (449) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 17% 40% 5% 21% 36% 17% 3% 40% 11% 2% 36% 5% 2%

Somewhat favorable 17% 29% 6% 18% 28% 23% 7% 27% 18% 7% 29% 13% 7%

Favorable 34% 70% 12% 38% 63% 41% 10% 67% 29% 9% 65% 18% 10%
Somewhat unfavorable 10% 10% 8% 10% 9% 12% 7% 8% 11% 10% 9% 11% 9%

Very unfavorable 32% 7% 66% 35% 6% 20% 67% 4% 26% 63% 5% 23% 64%

Unfavorable 41% 17% 74% 45% 15% 32% 74% 12% 37% 73% 14% 34% 74%
Don’t know 25% 13% 14% 16% 21% 27% 16% 21% 34% 18% 21% 49% 17%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,505) (607) (541) (1,346) (460) (460) (466) (473) (618) (414) (648) (312) (545)
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4C. Favorability of Public Figures — Tom Cotton
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 11% 6% 10% 6% 6% 5% 5% 8% 14% 7% 10% 7%

Somewhat favorable 12% 16% 9% 12% 13% 8% 11% 11% 12% 14% 12% 10% 16%

Favorable 20% 26% 14% 22% 19% 13% 16% 16% 21% 28% 19% 20% 23%
Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 11% 7% 9% 12% 12% 8% 9% 7% 12% 13%

Very unfavorable 18% 19% 16% 17% 24% 17% 11% 22% 18% 20% 16% 16% 24%

Unfavorable 28% 32% 24% 28% 31% 27% 23% 34% 26% 30% 24% 28% 38%
Don’t know 52% 42% 61% 50% 50% 60% 61% 50% 54% 42% 57% 52% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,508) (696) (812) (1,010) (191) (208) (282) (388) (504) (334) (564) (450) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 8% 2% 20% 10% 2% 5% 17% 2% 4% 18% 3% 2% 17%

Somewhat favorable 12% 6% 21% 13% 3% 13% 22% 6% 10% 20% 5% 9% 20%

Favorable 20% 9% 41% 23% 4% 18% 39% 8% 15% 38% 8% 11% 37%
Somewhat unfavorable 10% 12% 10% 11% 9% 14% 7% 12% 9% 9% 12% 8% 10%

Very unfavorable 18% 38% 7% 22% 38% 15% 6% 31% 19% 5% 32% 14% 5%

Unfavorable 28% 51% 16% 33% 48% 29% 13% 43% 28% 14% 44% 22% 14%
Don’t know 52% 41% 43% 44% 48% 53% 47% 49% 57% 48% 48% 67% 48%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,508) (608) (543) (1,348) (462) (459) (468) (473) (620) (415) (649) (312) (547)
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4D. Favorability of Public Figures — Karen Bass
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 7% 9% 7% 16% 6% 6% 8% 7% 12% 8% 7% 9%

Somewhat favorable 10% 10% 10% 9% 14% 11% 6% 15% 7% 13% 7% 12% 16%

Favorable 18% 18% 18% 16% 30% 17% 12% 22% 14% 25% 15% 19% 25%
Somewhat unfavorable 9% 12% 6% 9% 7% 6% 15% 10% 7% 5% 9% 10% 11%

Very unfavorable 24% 30% 18% 27% 9% 20% 11% 20% 32% 28% 20% 26% 28%

Unfavorable 33% 42% 24% 36% 16% 26% 26% 30% 40% 33% 29% 36% 39%
Don’t know 49% 40% 57% 48% 54% 57% 61% 48% 47% 43% 56% 44% 37%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,505) (696) (809) (1,011) (191) (205) (283) (385) (502) (335) (562) (448) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 8% 19% 2% 10% 17% 8% 2% 18% 6% 1% 17% 3% 1%

Somewhat favorable 10% 20% 7% 12% 15% 13% 5% 17% 8% 6% 17% 6% 5%

Favorable 18% 38% 9% 22% 33% 21% 8% 35% 14% 7% 34% 9% 7%
Somewhat unfavorable 9% 7% 7% 9% 7% 12% 9% 10% 8% 9% 10% 8% 9%

Very unfavorable 24% 9% 47% 26% 10% 16% 46% 8% 20% 43% 8% 18% 44%

Unfavorable 33% 16% 54% 35% 16% 28% 55% 18% 28% 52% 17% 27% 52%
Don’t know 49% 45% 37% 43% 51% 51% 38% 48% 57% 41% 49% 65% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,505) (607) (542) (1,346) (460) (461) (465) (471) (620) (414) (647) (312) (546)
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4E. Favorability of Public Figures — Pete Hegseth
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 18% 12% 18% 5% 8% 6% 9% 18% 24% 11% 18% 17%

Somewhat favorable 15% 19% 11% 17% 8% 12% 16% 15% 13% 15% 13% 15% 17%

Favorable 30% 37% 23% 35% 14% 20% 22% 25% 32% 39% 25% 33% 35%
Somewhat unfavorable 8% 11% 6% 9% 9% 6% 11% 10% 7% 6% 7% 10% 10%

Very unfavorable 30% 30% 31% 29% 38% 33% 19% 34% 31% 37% 27% 29% 39%

Unfavorable 39% 40% 38% 38% 47% 38% 30% 44% 39% 43% 35% 39% 48%
Don’t know 31% 23% 40% 27% 39% 42% 48% 31% 30% 18% 41% 28% 17%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (695) (808) (1,010) (189) (205) (282) (385) (502) (334) (560) (448) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 15% 3% 37% 19% 2% 8% 35% 2% 9% 33% 2% 6% 33%

Somewhat favorable 15% 5% 23% 14% 2% 16% 25% 6% 12% 26% 6% 11% 26%

Favorable 30% 9% 61% 32% 4% 24% 60% 9% 21% 59% 8% 17% 58%
Somewhat unfavorable 8% 7% 8% 8% 5% 13% 7% 7% 9% 9% 8% 6% 10%

Very unfavorable 30% 65% 9% 36% 64% 29% 9% 57% 30% 7% 57% 23% 7%

Unfavorable 39% 72% 17% 45% 69% 42% 17% 64% 38% 16% 65% 29% 17%
Don’t know 31% 19% 22% 23% 27% 34% 23% 27% 41% 25% 27% 54% 24%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,503) (607) (541) (1,344) (460) (459) (464) (472) (618) (413) (648) (310) (545)
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4F. Favorability of Public Figures — Alex Padilla
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 12% 16% 12% 23% 17% 9% 12% 15% 21% 14% 12% 20%

Somewhat favorable 12% 14% 11% 11% 12% 17% 14% 17% 11% 9% 9% 14% 15%

Favorable 26% 26% 27% 23% 35% 34% 23% 29% 25% 29% 23% 26% 35%
Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 8% 6% 4% 10% 8% 6% 6% 7% 8% 8%

Very unfavorable 17% 23% 12% 19% 10% 16% 13% 16% 20% 20% 17% 18% 19%

Unfavorable 25% 32% 18% 27% 16% 20% 23% 24% 26% 26% 24% 26% 26%
Don’t know 49% 42% 55% 50% 49% 46% 54% 48% 48% 45% 53% 48% 39%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,508) (695) (813) (1,013) (191) (205) (283) (387) (503) (335) (564) (450) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 14% 35% 4% 18% 34% 12% 2% 34% 9% 2% 31% 4% 2%

Somewhat favorable 12% 21% 7% 13% 16% 20% 6% 16% 14% 7% 19% 11% 6%

Favorable 26% 56% 11% 31% 51% 31% 8% 50% 23% 8% 50% 14% 8%
Somewhat unfavorable 7% 4% 9% 7% 2% 9% 10% 4% 8% 9% 4% 12% 9%

Very unfavorable 17% 6% 35% 19% 8% 11% 33% 7% 14% 31% 7% 13% 31%

Unfavorable 25% 10% 44% 27% 10% 19% 44% 12% 22% 40% 11% 25% 40%
Don’t know 49% 34% 45% 43% 40% 49% 49% 38% 55% 51% 39% 61% 52%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,508) (609) (540) (1,347) (462) (460) (466) (474) (622) (412) (650) (314) (544)
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4G. Favorability of Public Figures — Kristi Noem
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 19% 10% 18% 3% 8% 5% 9% 19% 22% 9% 17% 19%

Somewhat favorable 12% 15% 10% 13% 8% 10% 13% 11% 12% 13% 11% 11% 14%

Favorable 26% 33% 20% 31% 12% 18% 17% 19% 31% 35% 21% 29% 33%
Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 7% 10% 8% 10% 12% 5% 4% 7% 9% 8%

Very unfavorable 31% 30% 31% 29% 38% 31% 22% 34% 31% 36% 28% 28% 39%

Unfavorable 38% 39% 38% 36% 48% 39% 32% 45% 36% 40% 35% 37% 47%
Don’t know 35% 28% 43% 33% 40% 43% 50% 36% 33% 25% 44% 34% 20%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 102% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,501) (695) (806) (1,008) (190) (205) (282) (384) (502) (333) (561) (446) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 14% 3% 37% 18% 2% 8% 34% 3% 10% 30% 2% 6% 31%

Somewhat favorable 12% 5% 20% 12% 2% 12% 21% 5% 11% 20% 5% 11% 20%

Favorable 26% 8% 57% 30% 5% 20% 55% 7% 21% 50% 8% 16% 51%
Somewhat unfavorable 7% 7% 6% 7% 3% 12% 7% 7% 8% 8% 7% 8% 8%

Very unfavorable 31% 64% 9% 36% 66% 30% 8% 58% 30% 6% 59% 21% 7%

Unfavorable 38% 71% 16% 43% 70% 43% 15% 64% 38% 14% 65% 29% 15%
Don’t know 35% 21% 27% 26% 26% 37% 30% 28% 40% 36% 27% 54% 34%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,501) (605) (539) (1,341) (459) (458) (466) (471) (619) (411) (647) (311) (543)
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5. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 18% 16% 19% 18% 20% 20% 16% 19% 22% 12% 25% 14% 12%

Jobs and the economy 14% 16% 12% 12% 17% 17% 17% 18% 13% 6% 13% 12% 14%

Immigration 10% 11% 9% 11% 4% 10% 5% 8% 12% 15% 8% 13% 9%

Civil rights 10% 7% 12% 9% 15% 8% 14% 9% 7% 12% 8% 8% 13%

Health care 9% 8% 11% 8% 16% 11% 11% 11% 8% 8% 9% 9% 8%

Civil liberties 7% 7% 7% 8% 5% 5% 5% 6% 5% 11% 6% 7% 10%

National Security 7% 8% 6% 8% 7% 4% 2% 5% 7% 13% 6% 8% 8%

Climate change and the environment 7% 7% 6% 8% 2% 4% 7% 7% 5% 9% 8% 5% 6%

Taxes and government spending 6% 7% 5% 6% 2% 6% 3% 4% 8% 6% 3% 7% 8%

Abortion 4% 3% 4% 4% 2% 3% 6% 4% 4% 1% 2% 7% 3%

Education 3% 3% 4% 3% 2% 3% 7% 3% 2% 1% 3% 4% 3%

Crime 3% 2% 3% 2% 2% 7% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 1%

Guns 2% 2% 2% 1% 2% 0% 0% 2% 3% 1% 2% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 5% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1%

Foreign policy 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 102% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 98% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,511) (696) (815) (1,014) (191) (208) (283) (388) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 18% 14% 17% 16% 13% 19% 16% 13% 23% 16% 12% 31% 17%

Jobs and the economy 14% 11% 13% 13% 11% 19% 10% 13% 16% 11% 14% 16% 12%

Immigration 10% 2% 22% 11% 3% 4% 21% 2% 7% 20% 2% 6% 20%

Civil rights 10% 18% 2% 9% 21% 8% 3% 19% 9% 2% 19% 6% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Health care 9% 10% 6% 8% 11% 12% 5% 13% 9% 7% 12% 10% 6%

Civil liberties 7% 17% 2% 9% 15% 7% 2% 14% 6% 1% 14% 3% 1%

National Security 7% 3% 12% 8% 2% 6% 13% 3% 6% 12% 3% 4% 13%

Climate change and the environment 7% 12% 1% 7% 13% 6% 3% 10% 7% 3% 11% 5% 3%

Taxes and government spending 6% 4% 10% 6% 2% 7% 9% 2% 4% 10% 3% 4% 10%

Abortion 4% 3% 5% 4% 4% 1% 6% 3% 2% 6% 3% 2% 5%

Education 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 5% 2% 2% 5%

Crime 3% 1% 4% 3% 1% 3% 4% 1% 3% 3% 1% 4% 3%

Guns 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 102% 101% 98% 100% 101% 98% 99% 99% 98% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,511) (609) (543) (1,350) (462) (461) (468) (474) (621) (416) (650) (313) (548)
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6. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 25% 19% 27% 6% 17% 6% 19% 28% 31% 17% 24% 30%

Somewhat approve 19% 20% 17% 21% 12% 15% 21% 21% 18% 15% 16% 25% 17%

Approve 41% 45% 37% 48% 17% 31% 27% 40% 47% 46% 33% 49% 47%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 9% 12% 12% 16% 9% 8% 5% 13% 6% 7%

Strongly disapprove 45% 39% 50% 39% 64% 48% 50% 46% 39% 46% 46% 41% 45%

Disapprove 54% 48% 59% 48% 76% 60% 66% 55% 47% 51% 59% 48% 52%
Not sure 5% 6% 4% 4% 6% 9% 7% 4% 6% 3% 8% 3% 2%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 3% 57% 27% 2% 11% 53% 1% 11% 54% 1% 5% 53%

Somewhat approve 19% 5% 27% 17% 2% 22% 29% 4% 18% 33% 3% 22% 33%

Approve 41% 8% 84% 44% 4% 33% 83% 5% 29% 87% 4% 28% 86%
Somewhat disapprove 9% 6% 6% 8% 6% 15% 7% 11% 12% 5% 11% 14% 5%

Strongly disapprove 45% 85% 7% 46% 89% 47% 8% 82% 48% 7% 82% 43% 6%

Disapprove 54% 92% 13% 53% 95% 62% 15% 93% 60% 11% 92% 57% 12%
Not sure 5% 1% 3% 2% 1% 5% 2% 2% 11% 2% 3% 15% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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7A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 24% 19% 26% 6% 19% 13% 18% 24% 28% 18% 24% 25%

Somewhat approve 19% 22% 17% 21% 15% 15% 16% 22% 21% 19% 18% 20% 21%

Approve 41% 46% 36% 47% 21% 34% 28% 40% 45% 47% 37% 44% 46%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 11% 16% 15% 21% 14% 9% 9% 11% 15% 12%

Strongly disapprove 40% 35% 44% 36% 58% 42% 41% 39% 40% 40% 43% 36% 40%

Disapprove 53% 48% 57% 47% 74% 57% 62% 52% 49% 50% 54% 51% 51%
No opinion 7% 6% 7% 6% 6% 9% 9% 8% 6% 4% 9% 5% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,506) (695) (811) (1,010) (191) (207) (282) (387) (502) (335) (562) (451) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 21% 5% 52% 26% 3% 13% 49% 3% 13% 47% 2% 8% 47%

Somewhat approve 19% 5% 29% 18% 4% 21% 31% 6% 19% 33% 6% 22% 32%

Approve 41% 10% 81% 43% 7% 33% 80% 9% 32% 80% 9% 30% 79%
Somewhat disapprove 13% 10% 8% 11% 10% 19% 9% 13% 15% 10% 13% 16% 11%

Strongly disapprove 40% 79% 7% 42% 79% 42% 7% 73% 44% 5% 73% 40% 5%

Disapprove 53% 89% 15% 53% 89% 61% 17% 85% 58% 16% 86% 56% 16%
No opinion 7% 2% 5% 4% 4% 6% 3% 6% 10% 4% 6% 14% 4%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,506) (608) (541) (1,346) (462) (460) (464) (473) (619) (414) (649) (312) (545)
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7B. Trump Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 19% 15% 20% 5% 17% 9% 15% 19% 23% 14% 20% 22%

Somewhat approve 18% 23% 14% 22% 11% 11% 19% 15% 20% 19% 15% 23% 19%

Approve 35% 42% 29% 42% 16% 28% 28% 30% 40% 42% 29% 43% 41%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 11% 14% 13% 12% 15% 11% 10% 11% 12% 14%

Strongly disapprove 46% 41% 50% 40% 63% 51% 49% 47% 43% 45% 53% 41% 40%

Disapprove 58% 53% 62% 51% 78% 64% 61% 62% 54% 55% 63% 53% 55%
No opinion 7% 5% 9% 7% 6% 8% 11% 7% 7% 3% 8% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 17% 4% 42% 21% 1% 8% 41% 2% 10% 39% 1% 6% 39%

Somewhat approve 18% 4% 32% 18% 3% 19% 32% 7% 13% 35% 6% 12% 34%

Approve 35% 8% 75% 39% 5% 27% 74% 8% 24% 74% 8% 18% 73%
Somewhat disapprove 12% 10% 12% 12% 9% 18% 10% 10% 14% 11% 11% 16% 11%

Strongly disapprove 46% 81% 8% 45% 82% 48% 12% 76% 54% 8% 77% 54% 9%

Disapprove 58% 90% 20% 57% 91% 66% 22% 86% 68% 20% 87% 70% 20%
No opinion 7% 2% 5% 4% 4% 7% 4% 5% 9% 7% 5% 12% 6%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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7C. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 32% 35% 30% 39% 14% 18% 10% 30% 41% 44% 27% 38% 37%

Somewhat approve 11% 15% 9% 13% 9% 13% 19% 13% 10% 4% 12% 12% 8%

Approve 44% 50% 38% 51% 23% 31% 30% 43% 51% 48% 39% 50% 46%
Somewhat disapprove 10% 12% 8% 8% 15% 12% 17% 11% 6% 8% 10% 10% 11%

Strongly disapprove 42% 34% 50% 36% 58% 51% 48% 42% 38% 43% 45% 38% 42%

Disapprove 52% 46% 57% 45% 72% 63% 64% 53% 45% 51% 55% 48% 53%
No opinion 4% 4% 4% 4% 5% 6% 6% 5% 4% 1% 6% 2% 2%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 32% 6% 69% 36% 5% 21% 69% 3% 23% 70% 3% 20% 70%

Somewhat approve 11% 2% 15% 10% 2% 15% 14% 5% 13% 16% 6% 14% 16%

Approve 44% 9% 85% 46% 7% 36% 83% 8% 36% 86% 8% 34% 86%
Somewhat disapprove 10% 11% 6% 9% 8% 15% 7% 10% 14% 5% 11% 16% 5%

Strongly disapprove 42% 80% 7% 44% 83% 44% 8% 79% 43% 7% 77% 40% 6%

Disapprove 52% 91% 13% 52% 92% 60% 15% 89% 58% 12% 89% 56% 12%
No opinion 4% 1% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 7% 3% 3% 11% 2%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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7D. Trump Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 25% 18% 25% 8% 16% 10% 20% 25% 28% 18% 26% 24%

Somewhat approve 16% 18% 15% 19% 9% 13% 16% 18% 17% 14% 12% 18% 19%

Approve 38% 42% 33% 44% 16% 30% 26% 38% 42% 42% 30% 43% 43%
Somewhat disapprove 10% 12% 7% 8% 15% 12% 16% 12% 6% 6% 13% 9% 6%

Strongly disapprove 41% 35% 47% 36% 60% 41% 43% 38% 40% 44% 41% 39% 44%

Disapprove 51% 47% 54% 44% 74% 54% 59% 51% 45% 50% 54% 49% 50%
No opinion 12% 10% 14% 12% 10% 17% 16% 11% 13% 8% 16% 8% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 102% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,511) (697) (814) (1,013) (191) (208) (283) (389) (504) (335) (565) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 21% 4% 50% 25% 2% 12% 49% 2% 13% 48% 2% 10% 47%

Somewhat approve 16% 5% 26% 15% 3% 20% 26% 4% 15% 29% 4% 15% 30%

Approve 38% 8% 76% 41% 5% 31% 74% 6% 28% 77% 6% 26% 77%
Somewhat disapprove 10% 8% 5% 7% 6% 13% 7% 11% 11% 7% 10% 13% 7%

Strongly disapprove 41% 81% 6% 43% 85% 43% 8% 78% 43% 4% 78% 36% 4%

Disapprove 51% 89% 12% 51% 91% 56% 14% 89% 54% 11% 88% 49% 12%
No opinion 12% 2% 12% 9% 4% 12% 11% 6% 17% 12% 6% 25% 12%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,511) (608) (544) (1,350) (461) (462) (468) (473) (622) (416) (649) (314) (548)
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7E. Trump Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 25% 29% 22% 30% 8% 18% 11% 21% 33% 32% 19% 27% 37%

Somewhat approve 19% 23% 16% 21% 13% 14% 24% 19% 16% 19% 19% 24% 12%

Approve 44% 51% 38% 51% 20% 32% 35% 41% 48% 51% 38% 51% 49%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 9% 20% 13% 15% 12% 10% 10% 13% 12% 10%

Strongly disapprove 33% 28% 38% 31% 46% 37% 33% 35% 32% 34% 35% 30% 34%

Disapprove 45% 39% 50% 39% 67% 50% 48% 47% 42% 44% 48% 42% 44%
No opinion 11% 9% 13% 10% 13% 18% 17% 12% 10% 5% 15% 7% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,510) (697) (813) (1,012) (191) (208) (283) (389) (502) (336) (563) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 25% 5% 61% 31% 2% 16% 56% 2% 15% 57% 2% 9% 57%

Somewhat approve 19% 6% 24% 16% 5% 22% 29% 8% 20% 29% 9% 20% 29%

Approve 44% 12% 85% 47% 7% 38% 85% 11% 35% 86% 11% 29% 87%
Somewhat disapprove 12% 16% 4% 10% 15% 15% 4% 17% 15% 3% 18% 16% 3%

Strongly disapprove 33% 67% 4% 36% 69% 32% 7% 64% 33% 5% 63% 27% 5%

Disapprove 45% 84% 9% 46% 84% 47% 11% 80% 48% 8% 81% 43% 8%
No opinion 11% 5% 6% 7% 8% 15% 4% 9% 18% 5% 8% 28% 5%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,510) (609) (544) (1,350) (462) (462) (466) (474) (620) (416) (650) (312) (548)
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7F. Trump Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 24% 17% 24% 9% 18% 9% 18% 26% 27% 15% 24% 26%

Somewhat approve 17% 22% 13% 19% 16% 13% 16% 22% 17% 13% 17% 18% 18%

Approve 38% 46% 30% 43% 25% 32% 25% 40% 43% 40% 32% 41% 45%
Somewhat disapprove 12% 11% 12% 10% 14% 12% 21% 13% 8% 8% 13% 14% 11%

Strongly disapprove 32% 25% 38% 28% 48% 33% 29% 30% 30% 38% 32% 29% 32%

Disapprove 43% 36% 50% 38% 62% 45% 50% 43% 38% 45% 45% 43% 43%
No opinion 19% 18% 20% 20% 13% 23% 25% 17% 19% 15% 23% 15% 12%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,509) (697) (812) (1,013) (189) (208) (282) (388) (504) (335) (562) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 21% 5% 50% 25% 3% 13% 47% 3% 12% 47% 2% 7% 46%

Somewhat approve 17% 5% 24% 15% 3% 20% 26% 4% 16% 30% 5% 19% 29%

Approve 38% 10% 74% 40% 6% 32% 73% 7% 28% 77% 8% 26% 75%
Somewhat disapprove 12% 12% 6% 9% 12% 16% 7% 14% 15% 6% 15% 19% 5%

Strongly disapprove 32% 67% 4% 35% 68% 32% 7% 65% 30% 2% 63% 25% 3%

Disapprove 43% 80% 10% 45% 80% 47% 13% 79% 46% 8% 77% 44% 8%
No opinion 19% 10% 16% 15% 14% 20% 13% 14% 26% 15% 15% 31% 17%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,509) (608) (543) (1,349) (461) (462) (467) (473) (620) (416) (649) (313) (547)
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7G. Trump Issue Approval — Iran
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 26% 15% 25% 5% 14% 10% 15% 25% 30% 17% 23% 25%

Somewhat approve 17% 19% 14% 19% 11% 11% 18% 16% 15% 17% 13% 17% 22%

Approve 37% 46% 29% 44% 15% 25% 28% 31% 40% 47% 30% 40% 47%
Somewhat disapprove 11% 10% 11% 10% 16% 11% 8% 15% 9% 11% 11% 11% 11%

Strongly disapprove 31% 27% 34% 27% 43% 36% 30% 34% 29% 29% 34% 28% 27%

Disapprove 41% 37% 45% 36% 59% 47% 38% 49% 39% 40% 45% 38% 39%
No opinion 22% 17% 26% 20% 26% 28% 34% 20% 21% 13% 25% 21% 15%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,511) (697) (814) (1,013) (191) (208) (283) (389) (504) (335) (565) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 4% 45% 24% 3% 10% 47% 3% 12% 46% 3% 5% 47%

Somewhat approve 17% 8% 28% 18% 7% 19% 24% 8% 16% 25% 9% 14% 25%

Approve 37% 12% 73% 42% 10% 29% 71% 12% 28% 70% 12% 19% 72%
Somewhat disapprove 11% 15% 5% 10% 11% 15% 6% 13% 14% 5% 14% 15% 5%

Strongly disapprove 31% 59% 6% 33% 61% 32% 8% 58% 30% 6% 58% 25% 5%

Disapprove 41% 74% 11% 42% 73% 47% 14% 71% 43% 11% 71% 40% 10%
No opinion 22% 14% 16% 16% 18% 23% 15% 17% 29% 19% 17% 41% 17%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,511) (609) (543) (1,350) (461) (462) (468) (473) (622) (416) (649) (314) (548)
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7H. Trump Issue Approval — Israel
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 24% 16% 24% 8% 14% 8% 15% 25% 30% 18% 21% 22%

Somewhat approve 17% 19% 15% 19% 7% 13% 15% 22% 15% 18% 12% 21% 21%

Approve 37% 43% 31% 43% 15% 28% 23% 36% 40% 48% 30% 42% 43%
Somewhat disapprove 11% 9% 13% 11% 14% 9% 11% 11% 11% 12% 9% 12% 16%

Strongly disapprove 33% 31% 34% 30% 42% 35% 38% 35% 31% 29% 36% 32% 30%

Disapprove 44% 41% 47% 40% 56% 44% 48% 46% 42% 41% 45% 43% 46%
No opinion 19% 16% 22% 16% 29% 29% 29% 18% 19% 11% 25% 15% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,507) (695) (812) (1,010) (191) (207) (282) (389) (502) (334) (561) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 3% 47% 24% 1% 9% 46% 4% 12% 44% 4% 6% 44%

Somewhat approve 17% 8% 25% 17% 7% 19% 26% 7% 16% 28% 7% 15% 29%

Approve 37% 11% 73% 41% 8% 29% 72% 11% 28% 71% 12% 20% 72%
Somewhat disapprove 11% 17% 9% 12% 13% 16% 8% 12% 13% 8% 14% 12% 8%

Strongly disapprove 33% 62% 7% 35% 66% 30% 9% 61% 32% 7% 59% 30% 6%

Disapprove 44% 78% 16% 47% 78% 46% 17% 74% 45% 15% 73% 41% 14%
No opinion 19% 10% 12% 12% 14% 25% 11% 16% 27% 14% 15% 38% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,507) (608) (542) (1,347) (461) (462) (464) (473) (619) (415) (649) (312) (546)
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7I. Trump Issue Approval — Deportations
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 30% 32% 27% 36% 9% 17% 9% 24% 38% 44% 26% 34% 33%

Somewhat approve 12% 14% 11% 12% 14% 14% 14% 16% 13% 7% 12% 14% 13%

Approve 42% 47% 38% 49% 24% 31% 23% 40% 51% 50% 38% 48% 46%
Somewhat disapprove 9% 12% 7% 8% 15% 10% 14% 11% 7% 7% 9% 9% 11%

Strongly disapprove 42% 35% 49% 37% 56% 50% 52% 42% 38% 40% 45% 39% 41%

Disapprove 52% 47% 56% 45% 71% 60% 65% 53% 45% 47% 54% 48% 52%
No opinion 6% 7% 6% 6% 5% 8% 12% 7% 5% 3% 9% 5% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,507) (696) (811) (1,011) (191) (207) (282) (389) (502) (334) (562) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 30% 5% 66% 34% 4% 19% 65% 3% 20% 66% 2% 16% 65%

Somewhat approve 12% 4% 18% 11% 3% 16% 17% 5% 14% 17% 6% 16% 18%

Approve 42% 9% 84% 45% 6% 35% 83% 8% 34% 83% 8% 32% 83%
Somewhat disapprove 9% 8% 6% 8% 7% 13% 7% 8% 13% 8% 9% 13% 8%

Strongly disapprove 42% 80% 7% 43% 83% 45% 9% 79% 44% 5% 78% 40% 5%

Disapprove 52% 88% 13% 52% 90% 59% 15% 87% 57% 13% 87% 53% 13%
No opinion 6% 3% 3% 3% 3% 6% 2% 5% 9% 4% 5% 15% 4%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,507) (608) (542) (1,347) (461) (461) (465) (473) (619) (415) (649) (311) (547)
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8. JD Vance Job Approval
Do you approve or disapprove of the way JD Vance is handling his job as Vice-President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 24% 18% 26% 4% 12% 10% 14% 27% 30% 16% 23% 27%

Somewhat approve 15% 17% 12% 16% 9% 14% 12% 21% 14% 12% 13% 21% 15%

Approve 36% 41% 31% 42% 13% 26% 22% 35% 42% 42% 29% 44% 43%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 10% 10% 13% 20% 12% 4% 8% 11% 10% 11%

Strongly disapprove 37% 33% 41% 33% 49% 39% 35% 35% 36% 41% 37% 35% 38%

Disapprove 47% 44% 50% 43% 59% 52% 55% 48% 41% 49% 48% 45% 48%
Not sure 17% 15% 19% 14% 28% 23% 23% 17% 18% 9% 23% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,511) (696) (815) (1,013) (191) (208) (283) (389) (503) (336) (564) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 21% 3% 52% 25% 1% 13% 51% 2% 14% 47% 2% 7% 48%

Somewhat approve 15% 5% 25% 15% 3% 17% 25% 4% 12% 28% 4% 13% 28%

Approve 36% 8% 77% 41% 4% 30% 76% 6% 26% 75% 5% 20% 76%
Somewhat disapprove 10% 10% 5% 8% 12% 13% 8% 14% 10% 8% 13% 12% 7%

Strongly disapprove 37% 75% 5% 40% 77% 40% 6% 73% 37% 3% 73% 30% 3%

Disapprove 47% 85% 10% 48% 88% 53% 14% 87% 47% 11% 85% 42% 10%
Not sure 17% 7% 13% 11% 8% 18% 11% 8% 27% 14% 10% 38% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 102% 100% 100%

Unweighted N (1,511) (609) (543) (1,350) (462) (462) (467) (474) (621) (416) (650) (314) (547)
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9. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 2% 4% 2% 9% 3% 1% 4% 5% 1% 5% 3% 1%

Liberal 3% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 4% 4% 2% 3%

Total Liberal 6% 5% 7% 5% 12% 4% 3% 8% 7% 5% 9% 4% 4%
Moderate 13% 14% 12% 15% 10% 12% 12% 15% 16% 9% 12% 16% 13%

Conservative 27% 31% 24% 32% 10% 19% 25% 27% 27% 30% 22% 31% 35%

Very conservative 36% 35% 36% 34% 32% 47% 44% 35% 31% 36% 34% 34% 39%

Total Conservative 63% 66% 60% 66% 43% 65% 69% 62% 58% 66% 56% 65% 74%
Not sure 18% 15% 20% 14% 36% 19% 15% 16% 19% 20% 23% 15% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,511) (697) (814) (1,014) (191) (208) (283) (389) (503) (336) (565) (451) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very liberal 3% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 4% 4% 1% 3% 6% 1%

Liberal 3% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 2%

Total Liberal 6% 6% 3% 5% 7% 5% 5% 9% 6% 4% 7% 9% 4%
Moderate 13% 4% 23% 14% 2% 23% 15% 5% 15% 19% 4% 18% 20%

Conservative 27% 17% 42% 29% 15% 21% 48% 18% 19% 45% 17% 14% 45%

Very conservative 36% 51% 26% 38% 59% 33% 27% 50% 31% 27% 51% 23% 26%

Total Conservative 63% 68% 68% 67% 75% 54% 74% 68% 50% 72% 68% 37% 70%
Not sure 18% 22% 5% 15% 16% 18% 6% 19% 29% 5% 21% 35% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,511) (609) (544) (1,350) (462) (462) (467) (474) (621) (416) (650) (313) (548)
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10. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 33% 37% 29% 39% 14% 27% 17% 35% 35% 42% 27% 38% 40%

Not honest and trustworthy 53% 47% 58% 47% 71% 60% 62% 53% 47% 52% 58% 49% 49%

Not sure 14% 16% 13% 14% 15% 13% 20% 12% 18% 6% 15% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Honest and trustworthy 33% 6% 73% 37% 4% 25% 68% 6% 20% 71% 5% 17% 70%

Not honest and trustworthy 53% 91% 12% 53% 93% 60% 16% 91% 59% 11% 90% 57% 12%

Not sure 14% 3% 15% 10% 3% 15% 17% 3% 20% 18% 5% 26% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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11. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 32% 36% 28% 38% 14% 21% 18% 28% 37% 42% 26% 37% 37%

Somewhat strong 22% 24% 20% 23% 15% 22% 31% 25% 20% 13% 25% 20% 20%

Somewhat weak 12% 11% 13% 10% 20% 12% 20% 14% 8% 6% 14% 10% 10%

Very weak 35% 30% 39% 29% 51% 46% 32% 33% 35% 38% 35% 33% 33%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,507) (694) (813) (1,011) (190) (208) (280) (388) (504) (335) (563) (451) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very strong 32% 6% 69% 36% 6% 22% 66% 7% 21% 67% 7% 13% 68%

Somewhat strong 22% 9% 23% 18% 8% 28% 24% 13% 26% 25% 13% 36% 24%

Somewhat weak 12% 14% 3% 10% 14% 14% 4% 12% 18% 4% 14% 22% 4%

Very weak 35% 71% 5% 37% 71% 37% 6% 68% 35% 4% 67% 29% 4%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,507) (608) (542) (1,348) (462) (459) (468) (474) (617) (416) (648) (312) (547)
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12. Trump Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Donald Trump as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 16% 18% 14% 17% 8% 18% 8% 19% 16% 20% 15% 18% 17%

Like somewhat 16% 19% 14% 17% 15% 12% 15% 15% 18% 16% 13% 19% 16%

Neither like nor dislike 15% 15% 16% 17% 9% 14% 17% 15% 16% 14% 19% 14% 12%

Dislike somewhat 8% 8% 7% 7% 8% 10% 13% 7% 6% 6% 6% 8% 10%

Dislike a lot 41% 36% 45% 37% 57% 43% 42% 38% 41% 43% 41% 37% 44%

Not sure 3% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 2% 1% 5% 3% 1%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,510) (696) (814) (1,012) (191) (208) (281) (389) (504) (336) (565) (450) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Like a lot 16% 3% 38% 18% 1% 9% 37% 1% 9% 39% 1% 7% 37%

Like somewhat 16% 4% 30% 16% 3% 16% 26% 5% 15% 28% 5% 17% 28%

Neither like nor dislike 15% 6% 18% 14% 7% 21% 18% 10% 19% 17% 9% 26% 17%

Dislike somewhat 8% 6% 6% 7% 7% 9% 8% 8% 7% 8% 8% 7% 8%

Dislike a lot 41% 81% 6% 43% 81% 43% 9% 76% 43% 6% 77% 33% 7%

Not sure 3% 0% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 7% 2% 1% 10% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,510) (609) (543) (1,350) (462) (462) (467) (474) (622) (414) (650) (314) (546)
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13. Trump Temperament
Do you think Donald Trump has the temperament to be the President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 43% 48% 38% 48% 22% 37% 34% 43% 45% 46% 37% 47% 47%

No 49% 43% 54% 44% 70% 50% 55% 48% 45% 50% 51% 45% 48%

Not sure 8% 9% 8% 8% 8% 12% 11% 9% 10% 4% 12% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,507) (697) (810) (1,010) (191) (207) (283) (386) (502) (336) (563) (451) (331)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 43% 9% 81% 43% 8% 35% 80% 9% 33% 84% 9% 31% 83%

No 49% 88% 11% 51% 90% 54% 14% 87% 53% 9% 87% 48% 9%

Not sure 8% 3% 8% 6% 2% 11% 6% 3% 14% 7% 4% 20% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,507) (608) (543) (1,348) (461) (461) (467) (473) (619) (415) (649) (311) (547)
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14. Trump Confidence in International Crisis
Are you confident in Donald Trump’s ability to deal wisely with an international crisis, or are you uneasy about his approach?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Confident 38% 44% 33% 45% 11% 34% 28% 37% 43% 44% 33% 43% 45%

Uneasy 52% 47% 56% 46% 76% 52% 57% 51% 48% 53% 56% 48% 51%

Not sure 10% 9% 11% 9% 12% 14% 15% 12% 9% 3% 11% 9% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,508) (695) (813) (1,011) (190) (208) (283) (389) (503) (333) (563) (451) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Confident 38% 6% 83% 42% 5% 32% 78% 8% 28% 79% 7% 25% 78%

Uneasy 52% 90% 11% 53% 92% 58% 14% 89% 56% 12% 88% 53% 13%

Not sure 10% 3% 6% 6% 3% 9% 8% 3% 16% 9% 5% 23% 9%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,508) (608) (541) (1,347) (462) (460) (466) (473) (620) (415) (649) (314) (545)
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15. Trump Age Affecting Presidential Duties
How much of an effect do you think Donald Trump’s health and age are having on his ability to fulfill his duties as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Severely limit his ability to do the job 32% 27% 36% 28% 40% 37% 36% 33% 27% 33% 31% 30% 31%

Have little effect on his ability to do the job 26% 29% 24% 28% 25% 24% 30% 31% 23% 22% 26% 26% 33%

Have no effect at all 31% 33% 30% 35% 15% 25% 21% 24% 38% 39% 27% 37% 32%

Not sure 11% 11% 11% 9% 19% 15% 13% 11% 12% 6% 16% 7% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,511) (697) (814) (1,013) (191) (208) (283) (389) (504) (335) (564) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Severely limit his ability to do the job 32% 61% 6% 33% 64% 34% 8% 62% 30% 5% 60% 24% 5%

Have little effect on his ability to do the job 26% 23% 29% 26% 22% 29% 30% 23% 27% 29% 24% 27% 29%

Have no effect at all 31% 7% 62% 34% 5% 27% 58% 7% 25% 61% 6% 23% 62%

Not sure 11% 9% 4% 7% 9% 11% 4% 8% 18% 5% 10% 25% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,511) (609) (544) (1,351) (462) (462) (467) (474) (621) (416) (650) (314) (547)
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16. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 23% 27% 19% 27% 8% 21% 16% 22% 27% 25% 17% 27% 32%

About the same 24% 27% 21% 25% 25% 16% 27% 30% 21% 19% 23% 25% 25%

Getting worse 48% 41% 55% 42% 64% 57% 51% 44% 48% 51% 55% 44% 42%

Not sure 5% 5% 5% 6% 4% 5% 7% 4% 4% 4% 5% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 23% 6% 54% 28% 4% 15% 50% 5% 16% 48% 4% 10% 50%

About the same 24% 10% 30% 21% 12% 27% 30% 15% 23% 33% 15% 28% 31%

Getting worse 48% 81% 13% 48% 81% 55% 15% 78% 54% 14% 78% 54% 14%

Not sure 5% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 6% 5% 3% 9% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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17. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 15% 15% 14% 16% 12% 14% 17% 17% 13% 13% 11% 18% 19%

About the same financially as you were a year
ago 46% 48% 45% 49% 40% 43% 48% 44% 46% 46% 38% 52% 51%

Worse off financially than you were a year ago 34% 31% 37% 32% 36% 34% 24% 33% 37% 40% 45% 28% 27%

Not sure 5% 7% 4% 3% 12% 9% 11% 7% 3% 2% 6% 2% 3%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 15% 7% 26% 16% 7% 11% 26% 8% 11% 26% 7% 11% 25%

About the same financially as you were a year
ago 46% 41% 56% 48% 43% 50% 53% 45% 44% 49% 44% 40% 51%

Worse off financially than you were a year ago 34% 48% 16% 33% 47% 35% 18% 43% 38% 21% 44% 40% 20%

Not sure 5% 4% 2% 3% 3% 5% 2% 4% 7% 4% 5% 9% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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18. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 27% 30% 25% 28% 27% 27% 19% 30% 33% 24% 22% 32% 37%

Just about the same as now 29% 31% 27% 30% 22% 32% 40% 30% 23% 27% 29% 30% 27%

Worse off financially 30% 28% 32% 30% 30% 27% 25% 23% 31% 42% 36% 27% 28%

Not sure 13% 11% 15% 12% 20% 13% 16% 16% 14% 7% 13% 11% 7%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 27% 12% 54% 32% 10% 24% 50% 10% 21% 51% 10% 18% 50%

Just about the same as now 29% 24% 29% 27% 26% 29% 32% 29% 27% 32% 26% 31% 31%

Worse off financially 30% 52% 8% 31% 51% 35% 11% 48% 33% 10% 50% 28% 11%

Not sure 13% 12% 9% 11% 13% 11% 7% 13% 19% 7% 14% 23% 8%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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19A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 3% 2% 1% 2% 5% 3% 4% 2% 0% 4% 2% 2%

Friendly 6% 5% 7% 5% 7% 7% 11% 9% 4% 2% 5% 7% 7%

Unfriendly 28% 31% 24% 29% 22% 30% 31% 30% 28% 21% 26% 27% 30%

Enemy 50% 51% 48% 51% 44% 45% 38% 39% 53% 67% 46% 52% 53%

Not sure 14% 9% 19% 14% 25% 12% 17% 18% 13% 9% 19% 13% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,506) (697) (809) (1,008) (191) (208) (282) (389) (501) (334) (562) (450) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 5% 2%

Friendly 6% 5% 10% 7% 5% 5% 8% 4% 6% 8% 5% 5% 9%

Unfriendly 28% 18% 37% 28% 22% 29% 34% 21% 28% 33% 22% 28% 33%

Enemy 50% 68% 41% 54% 62% 49% 45% 62% 45% 42% 61% 38% 43%

Not sure 14% 8% 10% 10% 10% 14% 11% 11% 17% 15% 10% 25% 13%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,506) (608) (542) (1,348) (462) (461) (464) (473) (618) (415) (649) (311) (546)
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19B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 25% 23% 26% 25% 27% 24% 22% 21% 24% 32% 20% 26% 28%

Friendly 39% 46% 32% 40% 30% 37% 44% 38% 36% 38% 38% 40% 44%

Unfriendly 13% 13% 12% 14% 7% 8% 11% 12% 15% 11% 9% 15% 16%

Enemy 6% 5% 6% 5% 4% 7% 3% 7% 7% 4% 8% 4% 5%

Not sure 18% 12% 24% 15% 32% 24% 20% 21% 17% 14% 25% 16% 8%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,508) (696) (812) (1,012) (190) (208) (283) (386) (504) (335) (565) (452) (330)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 25% 48% 9% 28% 49% 22% 12% 44% 21% 11% 44% 13% 10%

Friendly 39% 33% 44% 39% 33% 44% 42% 36% 39% 42% 37% 34% 43%

Unfriendly 13% 6% 24% 14% 5% 10% 24% 4% 11% 23% 4% 10% 24%

Enemy 6% 2% 9% 6% 1% 5% 9% 1% 6% 9% 2% 7% 9%

Not sure 18% 11% 14% 13% 12% 19% 14% 15% 23% 15% 14% 35% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,508) (606) (543) (1,347) (460) (461) (468) (472) (621) (415) (648) (313) (547)
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19C. Friend or Enemy — China
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 2% 3% 2% 5% 7% 7% 4% 1% 0% 3% 2% 3%

Friendly 10% 8% 12% 9% 16% 11% 15% 15% 8% 5% 9% 14% 10%

Unfriendly 35% 38% 33% 36% 25% 39% 31% 36% 39% 33% 33% 34% 41%

Enemy 36% 40% 33% 40% 24% 26% 27% 26% 39% 52% 34% 39% 41%

Not sure 15% 11% 19% 13% 30% 18% 20% 19% 13% 11% 21% 11% 5%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,509) (696) (813) (1,011) (191) (208) (283) (389) (502) (335) (565) (450) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2%

Friendly 10% 11% 8% 9% 15% 10% 7% 14% 9% 9% 13% 9% 9%

Unfriendly 35% 47% 28% 37% 48% 37% 27% 44% 35% 27% 46% 29% 27%

Enemy 36% 28% 53% 41% 22% 32% 56% 25% 33% 51% 24% 31% 53%

Not sure 15% 12% 8% 11% 12% 18% 7% 15% 20% 10% 15% 27% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,509) (609) (541) (1,348) (462) (461) (466) (474) (621) (414) (650) (314) (545)
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19D. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 36% 43% 29% 40% 21% 32% 23% 31% 43% 44% 28% 38% 44%

Friendly 25% 26% 24% 26% 24% 20% 27% 27% 21% 25% 25% 25% 26%

Unfriendly 10% 9% 11% 9% 11% 11% 13% 11% 9% 8% 8% 13% 12%

Enemy 6% 6% 7% 5% 5% 10% 8% 9% 5% 4% 10% 4% 5%

Not sure 23% 17% 29% 20% 38% 27% 29% 22% 22% 20% 29% 20% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,510) (696) (814) (1,013) (191) (207) (283) (388) (504) (335) (563) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 36% 30% 56% 42% 29% 32% 54% 29% 28% 52% 28% 20% 53%

Friendly 25% 26% 22% 24% 20% 28% 24% 26% 22% 26% 26% 18% 26%

Unfriendly 10% 14% 7% 11% 14% 11% 7% 13% 10% 6% 14% 11% 6%

Enemy 6% 7% 5% 7% 8% 6% 5% 8% 7% 4% 7% 8% 4%

Not sure 23% 22% 10% 17% 29% 22% 10% 24% 33% 11% 25% 44% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,510) (608) (544) (1,349) (462) (462) (467) (473) (622) (415) (649) (314) (547)
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19E. Friend or Enemy — Iran
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 0% 1%

Friendly 4% 4% 4% 2% 11% 5% 7% 5% 2% 1% 5% 4% 1%

Unfriendly 25% 26% 25% 25% 26% 26% 34% 23% 24% 22% 25% 26% 28%

Enemy 50% 56% 44% 57% 26% 39% 26% 46% 58% 65% 40% 55% 60%

Not sure 20% 13% 26% 16% 36% 30% 31% 24% 15% 10% 27% 16% 10%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,504) (696) (808) (1,008) (190) (208) (283) (389) (498) (334) (562) (449) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Friendly 4% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 2%

Unfriendly 25% 32% 19% 25% 33% 28% 20% 28% 26% 22% 29% 26% 21%

Enemy 50% 48% 68% 56% 39% 47% 68% 42% 44% 64% 43% 33% 66%

Not sure 20% 15% 9% 13% 22% 20% 8% 23% 25% 10% 21% 36% 9%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,504) (607) (539) (1,343) (461) (459) (465) (473) (620) (411) (649) (313) (542)
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19F. Friend or Enemy — Mexico
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 19% 20% 18% 17% 22% 26% 16% 17% 20% 23% 17% 19% 22%

Friendly 34% 37% 32% 35% 35% 31% 38% 32% 34% 33% 32% 34% 41%

Unfriendly 22% 24% 20% 24% 12% 16% 15% 22% 23% 27% 20% 24% 22%

Enemy 7% 7% 7% 7% 4% 6% 4% 10% 8% 6% 8% 7% 7%

Not sure 18% 13% 23% 16% 28% 21% 27% 19% 16% 11% 24% 16% 8%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,509) (696) (813) (1,014) (189) (207) (282) (389) (503) (335) (564) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 19% 37% 8% 22% 43% 15% 6% 34% 18% 7% 34% 11% 7%

Friendly 34% 37% 34% 36% 32% 38% 34% 35% 33% 35% 36% 28% 35%

Unfriendly 22% 10% 37% 23% 7% 22% 37% 9% 22% 33% 9% 21% 35%

Enemy 7% 3% 10% 7% 4% 4% 11% 4% 5% 12% 3% 7% 11%

Not sure 18% 12% 11% 12% 13% 20% 11% 18% 22% 13% 17% 33% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,509) (608) (544) (1,350) (461) (462) (467) (473) (620) (416) (649) (312) (548)
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20. Iran Nuclear Threat
How serious a threat do you think Iran’s nuclear program poses to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

An immediate and serious threat to the U.S. 24% 23% 25% 24% 23% 28% 15% 23% 27% 29% 26% 25% 22%

A somewhat serious threat to the U.S. 37% 35% 39% 40% 25% 31% 32% 37% 36% 43% 33% 40% 42%

A minor threat to the U.S. 17% 21% 14% 17% 19% 13% 17% 18% 19% 16% 15% 18% 22%

Not a threat to the U.S. 6% 9% 3% 6% 6% 7% 9% 6% 6% 6% 8% 5% 7%

Not sure 15% 12% 18% 13% 27% 21% 27% 17% 12% 6% 18% 13% 7%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,509) (697) (812) (1,011) (191) (208) (283) (389) (502) (335) (564) (451) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

An immediate and serious threat to the U.S. 24% 20% 32% 25% 16% 25% 34% 19% 21% 32% 17% 20% 33%

A somewhat serious threat to the U.S. 37% 40% 40% 39% 39% 39% 38% 41% 34% 37% 40% 32% 36%

A minor threat to the U.S. 17% 21% 17% 19% 20% 20% 16% 19% 17% 16% 21% 12% 17%

Not a threat to the U.S. 6% 8% 4% 6% 9% 4% 4% 6% 7% 5% 7% 8% 5%

Not sure 15% 12% 7% 11% 16% 11% 7% 15% 21% 9% 15% 28% 8%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,509) (607) (543) (1,348) (461) (461) (467) (472) (621) (416) (648) (313) (548)
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21. Should the U.S. Negotiate with Iran
Do you think the United States should or should not engage in negotiations with Iran over its nuclear program?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should 56% 65% 48% 60% 51% 41% 39% 50% 60% 73% 50% 56% 73%

Should not 18% 16% 20% 17% 22% 22% 22% 22% 17% 12% 22% 19% 10%

Not sure 25% 19% 31% 23% 27% 37% 39% 27% 23% 15% 28% 25% 17%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,511) (697) (814) (1,014) (190) (208) (282) (389) (504) (336) (564) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should 56% 65% 63% 62% 60% 55% 60% 58% 51% 61% 59% 39% 62%

Should not 18% 16% 18% 17% 15% 20% 20% 18% 19% 18% 17% 21% 18%

Not sure 25% 19% 20% 21% 25% 24% 20% 24% 30% 21% 23% 40% 20%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,511) (608) (544) (1,350) (461) (462) (468) (473) (622) (416) (649) (314) (548)
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22. Negotiating Strategy with Iran
What strategy should the U.S. employ to get Iran to limit its nuclear program? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Threaten Iran with the use of military force 18% 24% 13% 20% 10% 14% 12% 17% 21% 20% 15% 19% 21%

Threaten Iran with harsher economic sanctions 28% 37% 19% 33% 14% 18% 20% 22% 30% 37% 23% 28% 33%

Incentivize Iran by easing of economic
sanctions 24% 28% 19% 23% 21% 22% 27% 25% 21% 23% 19% 24% 32%

Incentivize Iran with a guarantee of no use of
military force 14% 16% 13% 13% 16% 17% 19% 20% 10% 9% 11% 16% 19%

Incentivize Iran with resumption of diplomatic
relations 26% 30% 22% 25% 25% 27% 25% 28% 23% 28% 22% 23% 37%

Something else 4% 5% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 3%

We should not do anything 6% 5% 6% 5% 9% 9% 9% 7% 4% 4% 7% 8% 3%

Not sure 30% 19% 40% 28% 40% 32% 36% 29% 32% 22% 36% 25% 19%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Threaten Iran with the use of military force 18% 10% 30% 20% 9% 13% 32% 10% 14% 29% 9% 11% 31%

Threaten Iran with harsher economic sanctions 28% 24% 42% 31% 21% 24% 43% 23% 22% 38% 22% 14% 41%

Incentivize Iran by easing of economic
sanctions 24% 33% 17% 25% 37% 26% 16% 31% 25% 15% 33% 18% 17%

Incentivize Iran with a guarantee of no use of
military force 14% 21% 10% 16% 25% 15% 7% 20% 16% 7% 22% 12% 7%

Incentivize Iran with resumption of diplomatic
relations 26% 42% 21% 29% 43% 26% 18% 33% 25% 20% 35% 17% 20%

Something else 4% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 3%

We should not do anything 6% 2% 5% 4% 3% 8% 6% 3% 6% 8% 3% 10% 7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Not sure 30% 24% 22% 25% 28% 25% 23% 30% 36% 23% 29% 46% 23%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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23. U.S. Get Involved in Iran-Israel Conflict
Do you think the U.S. military should get involved in the conflict between Israel and Iran?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 16% 19% 13% 16% 21% 14% 16% 19% 16% 13% 20% 19% 12%

No 60% 59% 60% 59% 55% 64% 53% 58% 59% 69% 54% 61% 68%

Not sure 24% 22% 27% 25% 24% 22% 31% 23% 25% 18% 26% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 16% 10% 19% 15% 8% 15% 25% 15% 11% 23% 12% 12% 22%

No 60% 71% 53% 62% 70% 63% 51% 65% 61% 53% 67% 57% 53%

Not sure 24% 19% 28% 24% 21% 22% 24% 20% 28% 24% 21% 30% 24%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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24. Support Anti-Government Protests
Do you support or oppose the ability of Americans to protest against what they see as unjust?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 56% 57% 56% 54% 65% 56% 53% 59% 58% 55% 52% 55% 66%

Somewhat support 26% 26% 27% 29% 17% 25% 28% 23% 25% 31% 26% 32% 19%

Support 83% 83% 82% 84% 82% 81% 81% 81% 83% 85% 78% 87% 86%
Somewhat oppose 7% 7% 7% 8% 3% 6% 8% 8% 4% 7% 9% 5% 7%

Strongly oppose 3% 3% 4% 3% 3% 1% 1% 3% 5% 3% 3% 4% 4%

Oppose 10% 9% 11% 11% 6% 7% 8% 11% 10% 10% 11% 9% 11%
Not sure 7% 8% 7% 5% 12% 13% 10% 8% 7% 5% 11% 4% 3%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,510) (696) (814) (1,012) (191) (208) (283) (389) (502) (336) (564) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 56% 81% 42% 61% 85% 60% 35% 78% 57% 36% 78% 49% 37%

Somewhat support 26% 13% 39% 25% 10% 25% 42% 12% 23% 44% 12% 24% 42%

Support 83% 94% 80% 86% 95% 86% 77% 90% 80% 79% 90% 73% 79%
Somewhat oppose 7% 2% 9% 6% 1% 5% 12% 5% 6% 9% 4% 5% 10%

Strongly oppose 3% 2% 5% 3% 1% 3% 5% 1% 3% 6% 1% 4% 6%

Oppose 10% 4% 13% 9% 2% 8% 17% 6% 9% 15% 5% 9% 15%
Not sure 7% 2% 6% 5% 3% 6% 6% 4% 12% 6% 5% 18% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,510) (608) (544) (1,350) (462) (461) (467) (473) (622) (415) (649) (314) (547)
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25. Local Protests
As far as you know, have there been any political rallies or protests in your local area in 2025?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, and I’ve attended at least one 8% 8% 9% 8% 8% 9% 8% 8% 7% 10% 5% 10% 14%

Yes, but I have not attended any 46% 45% 46% 48% 31% 41% 44% 47% 47% 44% 39% 45% 60%

No 32% 32% 31% 30% 41% 32% 30% 30% 30% 38% 38% 35% 19%

Not sure 14% 15% 14% 14% 20% 17% 18% 15% 16% 8% 18% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes, and I’ve attended at least one 8% 22% 3% 11% 23% 3% 3% 17% 6% 3% 17% 2% 2%

Yes, but I have not attended any 46% 50% 48% 48% 49% 51% 44% 49% 44% 45% 49% 38% 46%

No 32% 21% 38% 30% 18% 34% 39% 26% 30% 38% 23% 38% 38%

Not sure 14% 8% 10% 10% 10% 12% 14% 8% 20% 14% 11% 22% 14%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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26. People I Know in Protests
Do you personally know anyone who...? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Is a police officer 31% 32% 31% 35% 23% 22% 16% 30% 41% 34% 28% 33% 39%

Is a member of the National Guard 14% 15% 13% 14% 7% 12% 6% 13% 19% 14% 10% 13% 22%

Is a Marine 18% 20% 16% 18% 14% 19% 11% 19% 24% 16% 14% 21% 25%

Has participated in a peaceful protest or march 29% 30% 29% 32% 21% 20% 34% 32% 27% 26% 22% 31% 44%

Has been arrested at a peaceful protest or
march 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 5% 2% 0% 1% 2% 4%

Has been injured in a peaceful protest or march 2% 2% 2% 1% 3% 5% 3% 3% 2% 0% 2% 1% 3%

None of the above 45% 44% 45% 41% 56% 58% 49% 45% 40% 46% 52% 43% 28%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Is a police officer 31% 30% 40% 35% 28% 27% 41% 26% 29% 39% 27% 24% 40%

Is a member of the National Guard 14% 15% 18% 16% 14% 11% 19% 12% 15% 15% 13% 11% 17%

Is a Marine 18% 16% 26% 21% 13% 18% 25% 13% 19% 23% 13% 17% 25%

Has participated in a peaceful protest or march 29% 50% 17% 34% 55% 27% 17% 48% 27% 15% 48% 18% 16%

Has been arrested at a peaceful protest or
march 2% 4% 1% 3% 4% 1% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 2%

Has been injured in a peaceful protest or march 2% 4% 2% 3% 4% 1% 1% 4% 1% 1% 4% 1% 1%

None of the above 45% 34% 44% 39% 34% 47% 45% 38% 46% 49% 36% 56% 47%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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27. Main Concern about Protests
When it comes to protests, what generally concerns you more?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Protesters causing destruction or violence 52% 55% 48% 57% 24% 44% 39% 44% 56% 65% 49% 56% 51%

Police using excessive force against protesters 40% 35% 46% 35% 67% 46% 50% 47% 35% 32% 41% 38% 44%

Not sure 8% 10% 6% 8% 10% 11% 11% 9% 9% 3% 9% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,508) (696) (812) (1,012) (190) (208) (282) (388) (502) (336) (562) (451) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Protesters causing destruction or violence 52% 22% 84% 52% 17% 51% 83% 19% 48% 86% 19% 49% 86%

Police using excessive force against protesters 40% 71% 12% 41% 79% 41% 10% 76% 40% 8% 74% 35% 8%

Not sure 8% 7% 5% 7% 4% 8% 6% 5% 12% 6% 6% 16% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,508) (607) (543) (1,348) (460) (462) (467) (473) (619) (416) (649) (312) (547)
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28. Responsible for Protest Violence
When protests turn violent, which of the following do you think is usually most responsible?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The protesters themselves 33% 35% 31% 38% 15% 26% 22% 31% 37% 37% 28% 35% 38%

Outsiders trying to make protesters look violent 33% 34% 32% 32% 41% 33% 29% 26% 33% 45% 31% 35% 35%

The police responding to protests 20% 18% 22% 17% 26% 25% 32% 23% 16% 11% 21% 19% 18%

Other 3% 2% 3% 2% 5% 2% 6% 3% 1% 1% 4% 3% 1%

Not sure 11% 11% 11% 11% 13% 14% 11% 16% 12% 5% 16% 7% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,511) (697) (814) (1,013) (191) (208) (283) (389) (504) (335) (564) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The protesters themselves 33% 13% 57% 35% 9% 30% 59% 10% 29% 58% 10% 27% 59%

Outsiders trying to make protesters look violent 33% 47% 27% 36% 40% 39% 24% 42% 33% 25% 44% 29% 24%

The police responding to protests 20% 28% 9% 19% 38% 17% 10% 35% 16% 11% 33% 13% 10%

Other 3% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 5% 2%

Not sure 11% 9% 5% 9% 12% 11% 6% 11% 18% 4% 11% 25% 4%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,511) (608) (544) (1,350) (462) (461) (468) (473) (622) (416) (649) (314) (548)
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29. Approve of President Sending National Guard Troops to a Protest
Do you generally approve or disapprove of a president sending National Guard troops to respond to a protest over objections of the state’s governor?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 27% 29% 24% 32% 7% 19% 12% 22% 34% 35% 25% 29% 28%

Somewhat approve 15% 17% 12% 16% 9% 11% 17% 16% 13% 13% 12% 18% 15%

Approve 41% 47% 37% 49% 16% 30% 29% 38% 47% 49% 37% 47% 44%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 9% 20% 17% 22% 17% 6% 6% 12% 14% 10%

Strongly disapprove 36% 33% 39% 33% 51% 38% 34% 35% 35% 41% 35% 32% 41%

Disapprove 48% 44% 52% 42% 71% 55% 56% 52% 41% 46% 47% 46% 51%
Not sure 10% 9% 11% 9% 13% 15% 15% 10% 11% 5% 16% 6% 6%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,510) (696) (814) (1,013) (191) (208) (282) (388) (504) (336) (564) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 27% 5% 60% 31% 3% 18% 57% 3% 19% 57% 3% 15% 57%

Somewhat approve 15% 6% 21% 15% 3% 17% 22% 5% 14% 24% 5% 15% 24%

Approve 41% 11% 81% 45% 7% 36% 79% 8% 33% 82% 8% 30% 82%
Somewhat disapprove 12% 9% 7% 9% 9% 17% 7% 14% 17% 5% 14% 22% 5%

Strongly disapprove 36% 75% 5% 40% 79% 37% 6% 71% 36% 4% 71% 27% 4%

Disapprove 48% 84% 12% 48% 89% 54% 12% 84% 54% 9% 85% 49% 9%
Not sure 10% 5% 7% 7% 5% 10% 9% 8% 13% 10% 7% 21% 9%

Totals 100% 100% 100% 102% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,510) (608) (544) (1,350) (462) (461) (468) (473) (621) (416) (649) (313) (548)
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30. ICE Favorability
Do you have a favorable or an unfavorable of U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE)?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 29% 24% 33% 7% 18% 11% 21% 34% 36% 25% 28% 31%

Somewhat favorable 16% 17% 15% 17% 14% 15% 17% 20% 14% 13% 11% 21% 16%

Favorable 42% 46% 39% 49% 21% 33% 29% 41% 48% 49% 36% 49% 48%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 11% 22% 16% 18% 16% 11% 11% 14% 12% 12%

Very unfavorable 33% 28% 38% 30% 41% 39% 38% 31% 31% 34% 34% 30% 36%

Unfavorable 47% 41% 52% 41% 63% 56% 56% 47% 41% 45% 48% 42% 48%
Not sure 11% 13% 9% 10% 16% 12% 15% 12% 11% 6% 16% 9% 4%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,510) (697) (813) (1,013) (191) (207) (283) (387) (504) (336) (564) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 27% 6% 58% 30% 4% 19% 56% 4% 19% 55% 4% 16% 56%

Somewhat favorable 16% 7% 25% 17% 6% 19% 23% 8% 16% 24% 7% 17% 25%

Favorable 42% 13% 83% 47% 9% 38% 79% 12% 35% 80% 11% 33% 80%
Somewhat unfavorable 13% 15% 6% 11% 14% 19% 8% 18% 16% 6% 19% 16% 6%

Very unfavorable 33% 67% 5% 35% 72% 31% 5% 63% 35% 4% 63% 31% 4%

Unfavorable 47% 82% 11% 46% 86% 51% 13% 81% 51% 9% 82% 47% 10%
Not sure 11% 5% 6% 7% 5% 11% 8% 8% 14% 11% 8% 19% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,510) (609) (544) (1,350) (462) (462) (468) (474) (620) (416) (650) (312) (548)
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31. Legal to Protest
Do you think it should be legal or illegal for Americans to peacefully protest against U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE) actions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Legal 78% 78% 77% 77% 82% 76% 75% 79% 78% 80% 73% 77% 89%

Illegal 9% 9% 9% 10% 6% 10% 7% 7% 11% 11% 11% 10% 7%

Not sure 13% 12% 13% 13% 12% 14% 18% 14% 11% 9% 16% 13% 4%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Legal 78% 92% 71% 81% 95% 82% 69% 89% 76% 70% 89% 68% 71%

Illegal 9% 4% 18% 10% 2% 6% 17% 5% 8% 15% 4% 8% 16%

Not sure 13% 4% 11% 8% 3% 12% 14% 7% 16% 15% 7% 25% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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32. Legal to Prevent ICE from Doing Job
Do you think it should be legal or illegal for Americans to attempt to prevent U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE) from doing its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Legal 24% 21% 26% 21% 28% 36% 38% 30% 17% 15% 26% 23% 23%

Illegal 52% 57% 47% 57% 35% 37% 33% 46% 61% 61% 47% 57% 57%

Not sure 24% 22% 27% 22% 36% 27% 29% 24% 22% 25% 27% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,510) (695) (815) (1,012) (191) (208) (283) (389) (503) (335) (564) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Legal 24% 39% 11% 24% 46% 21% 9% 41% 22% 10% 39% 22% 9%

Illegal 52% 29% 80% 55% 19% 52% 82% 26% 47% 80% 25% 46% 82%

Not sure 24% 32% 9% 22% 35% 28% 8% 33% 31% 10% 36% 32% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,510) (608) (544) (1,349) (460) (462) (468) (474) (621) (415) (649) (314) (547)
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33. Approve of Protests Against ICE
Do you approve or disapprove of recent protests in Los Angeles against U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE) actions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 27% 23% 31% 24% 34% 36% 34% 28% 24% 25% 27% 24% 31%

Somewhat approve 17% 18% 17% 17% 27% 18% 15% 25% 14% 16% 13% 20% 20%

Approve 45% 40% 49% 41% 61% 53% 49% 53% 38% 41% 40% 44% 51%
Somewhat disapprove 14% 18% 10% 13% 10% 17% 24% 12% 13% 8% 17% 14% 11%

Strongly disapprove 30% 33% 27% 36% 9% 18% 13% 21% 36% 46% 27% 34% 31%

Disapprove 44% 50% 37% 49% 19% 35% 37% 32% 49% 54% 44% 48% 42%
Not sure 12% 9% 14% 10% 20% 12% 14% 15% 13% 5% 17% 8% 6%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,509) (696) (813) (1,012) (190) (208) (281) (389) (504) (335) (565) (450) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 27% 54% 7% 29% 66% 22% 5% 54% 24% 6% 52% 19% 5%

Somewhat approve 17% 23% 11% 17% 21% 24% 11% 21% 19% 12% 23% 18% 11%

Approve 45% 77% 17% 47% 87% 46% 16% 76% 43% 18% 75% 37% 16%
Somewhat disapprove 14% 8% 13% 12% 3% 21% 15% 9% 16% 16% 9% 17% 17%

Strongly disapprove 30% 9% 60% 33% 5% 21% 60% 8% 23% 58% 7% 21% 59%

Disapprove 44% 17% 74% 45% 8% 42% 75% 17% 40% 74% 16% 38% 75%
Not sure 12% 6% 9% 9% 5% 12% 9% 8% 18% 9% 9% 25% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,509) (607) (543) (1,348) (461) (461) (467) (472) (622) (415) (648) (314) (547)
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34. Problem of Los Angeles Protests
How serious of a problem do you think protests in Los Angeles against U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE) actions are?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious problem 33% 33% 32% 35% 21% 31% 21% 28% 36% 44% 33% 38% 30%

Somewhat serious problem 25% 27% 23% 25% 25% 22% 29% 23% 26% 20% 25% 26% 25%

Not very serious problem 18% 19% 16% 18% 18% 22% 19% 16% 15% 24% 15% 18% 23%

Not a problem at all 13% 11% 15% 12% 17% 12% 17% 16% 12% 8% 11% 9% 16%

Not sure 12% 10% 14% 11% 19% 12% 15% 17% 11% 4% 16% 8% 6%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,507) (696) (811) (1,010) (190) (208) (282) (388) (503) (334) (562) (451) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very serious problem 33% 13% 58% 35% 11% 31% 55% 15% 27% 55% 14% 26% 55%

Somewhat serious problem 25% 19% 26% 23% 14% 30% 30% 19% 25% 30% 19% 28% 30%

Not very serious problem 18% 33% 7% 19% 31% 21% 8% 30% 19% 6% 31% 14% 6%

Not a problem at all 13% 26% 3% 15% 36% 7% 1% 26% 13% 1% 26% 10% 1%

Not sure 12% 9% 6% 8% 8% 11% 7% 10% 17% 9% 10% 22% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,507) (607) (543) (1,348) (462) (460) (468) (473) (619) (415) (648) (312) (547)
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35. L.A. Protesters Violent or Non-Violent
Do you believe the protesters in Los Angeles against U.S. Immigration and Customs Enforcement (ICE) actions have been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly non-violent 45% 43% 47% 43% 53% 47% 49% 47% 41% 46% 44% 41% 53%

Mostly violent 36% 40% 33% 41% 17% 34% 29% 32% 38% 45% 33% 42% 34%

Not sure 18% 17% 20% 16% 29% 19% 22% 22% 21% 9% 22% 16% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,509) (697) (812) (1,012) (191) (208) (283) (388) (503) (335) (564) (450) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Mostly non-violent 45% 78% 19% 48% 79% 47% 21% 74% 42% 21% 75% 33% 20%

Mostly violent 36% 11% 67% 38% 7% 31% 67% 11% 31% 66% 10% 32% 67%

Not sure 18% 10% 14% 14% 13% 22% 13% 15% 26% 13% 15% 34% 14%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,509) (609) (544) (1,350) (462) (462) (466) (474) (620) (415) (650) (312) (547)
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36. L.A. Authority Responding to the L.A. Protests
Who do you think should take the lead in responding to recent protests in Los Angeles?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

State and local authorities 60% 61% 60% 57% 69% 63% 66% 54% 57% 67% 59% 57% 68%

The federal government 25% 25% 25% 29% 12% 17% 15% 26% 29% 28% 21% 31% 27%

Not sure 15% 14% 16% 13% 19% 20% 19% 20% 14% 5% 20% 12% 6%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,510) (696) (814) (1,013) (191) (208) (283) (388) (503) (336) (564) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

State and local authorities 60% 87% 42% 64% 84% 68% 42% 83% 60% 40% 83% 50% 41%

The federal government 25% 6% 48% 26% 6% 19% 47% 9% 18% 48% 7% 17% 48%

Not sure 15% 7% 10% 10% 10% 13% 10% 9% 22% 12% 10% 33% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,510) (608) (544) (1,349) (461) (461) (468) (473) (622) (415) (649) (314) (547)
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37. Federal Government Response to ICE Protests
Do you think that the way the federal government has responded to recent protests against ICE has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too aggressive 43% 39% 46% 38% 56% 49% 50% 43% 37% 44% 44% 38% 46%

About right 25% 29% 22% 29% 14% 21% 21% 25% 25% 30% 23% 29% 25%

Not aggressive enough 17% 19% 14% 20% 7% 11% 9% 16% 20% 19% 15% 21% 18%

Not sure 16% 13% 18% 13% 23% 19% 21% 17% 18% 7% 19% 13% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,507) (696) (811) (1,010) (190) (208) (281) (387) (503) (336) (562) (450) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Too aggressive 43% 80% 10% 44% 83% 47% 10% 76% 46% 9% 77% 39% 8%

About right 25% 9% 45% 27% 4% 26% 44% 9% 22% 44% 8% 23% 44%

Not aggressive enough 17% 2% 35% 18% 3% 15% 32% 5% 12% 32% 4% 10% 33%

Not sure 16% 8% 10% 11% 10% 12% 15% 10% 20% 15% 11% 28% 14%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,507) (609) (542) (1,349) (461) (461) (468) (474) (619) (414) (650) (311) (546)
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38. State and Local Government Response to ICE Protests
Do you think that the way state and local authorities have responded to recent protests against ICE has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too aggressive 16% 15% 17% 14% 16% 20% 28% 20% 10% 10% 16% 16% 14%

About right 33% 34% 33% 32% 39% 39% 30% 32% 32% 40% 35% 34% 38%

Not aggressive enough 29% 34% 24% 35% 13% 17% 12% 22% 38% 39% 24% 34% 32%

Not sure 21% 16% 26% 19% 32% 24% 30% 26% 20% 10% 25% 16% 16%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,510) (695) (815) (1,012) (191) (208) (283) (389) (502) (336) (563) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Too aggressive 16% 22% 6% 15% 28% 14% 6% 24% 17% 8% 24% 18% 8%

About right 33% 53% 22% 36% 44% 43% 22% 52% 28% 22% 50% 23% 21%

Not aggressive enough 29% 8% 60% 33% 5% 23% 58% 5% 26% 55% 5% 22% 58%

Not sure 21% 17% 12% 16% 23% 20% 14% 19% 29% 15% 21% 37% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,510) (609) (543) (1,350) (462) (461) (468) (474) (620) (416) (650) (313) (547)
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39. Approval of Trump Response to ICE Protests in L.A.
Do you approve or disapprove of how President Donald Trump has responded to recent protests in Los Angeles against U.S. Immigration and Customs
Enforcement (ICE) actions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 25% 27% 24% 31% 6% 16% 11% 19% 33% 35% 22% 27% 29%

Somewhat approve 15% 19% 12% 17% 11% 13% 14% 18% 14% 15% 14% 18% 17%

Approve 41% 46% 36% 48% 17% 28% 25% 37% 47% 50% 37% 45% 46%
Somewhat disapprove 9% 11% 7% 7% 13% 15% 17% 10% 6% 4% 10% 8% 7%

Strongly disapprove 39% 35% 44% 36% 51% 43% 43% 38% 35% 43% 37% 39% 42%

Disapprove 48% 46% 50% 43% 64% 58% 59% 49% 42% 47% 47% 47% 50%
Not sure 11% 8% 14% 10% 19% 14% 16% 15% 11% 3% 16% 8% 5%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,508) (697) (811) (1,011) (191) (207) (281) (388) (503) (336) (563) (451) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 25% 5% 57% 29% 3% 16% 55% 3% 17% 55% 2% 12% 56%

Somewhat approve 15% 5% 24% 15% 4% 16% 26% 8% 12% 26% 6% 13% 26%

Approve 41% 9% 81% 44% 7% 32% 81% 11% 29% 82% 8% 25% 82%
Somewhat disapprove 9% 6% 7% 7% 6% 12% 6% 9% 12% 5% 10% 15% 5%

Strongly disapprove 39% 79% 6% 41% 83% 44% 6% 75% 40% 6% 75% 33% 5%

Disapprove 48% 85% 13% 48% 89% 56% 12% 84% 52% 11% 85% 48% 10%
Not sure 11% 6% 7% 7% 4% 13% 8% 5% 19% 8% 7% 27% 7%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,508) (608) (543) (1,349) (461) (460) (467) (473) (621) (414) (649) (313) (546)
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40. Approval of Newsom Response to ICE Protests in L.A.
Do you approve or disapprove of how California Governor Gavin Newsom has responded to recent protests in Los Angeles against U.S. Immigration and
Customs Enforcement (ICE) actions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 15% 24% 17% 28% 25% 10% 16% 20% 30% 19% 17% 27%

Somewhat approve 18% 19% 17% 19% 20% 16% 23% 23% 12% 17% 17% 22% 18%

Approve 38% 34% 42% 36% 47% 41% 33% 39% 33% 47% 36% 39% 45%
Somewhat disapprove 9% 10% 8% 9% 9% 9% 12% 13% 8% 4% 8% 10% 7%

Strongly disapprove 31% 35% 27% 37% 7% 20% 16% 23% 39% 41% 26% 32% 37%

Disapprove 40% 46% 34% 46% 15% 29% 28% 36% 47% 44% 34% 43% 44%
Not sure 23% 21% 24% 18% 37% 30% 38% 25% 20% 8% 30% 18% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,505) (695) (810) (1,010) (190) (206) (282) (388) (500) (335) (562) (450) (331)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 47% 5% 24% 44% 19% 4% 46% 12% 3% 42% 6% 3%

Somewhat approve 18% 28% 11% 20% 29% 20% 11% 26% 19% 10% 28% 16% 9%

Approve 38% 74% 17% 44% 73% 39% 15% 72% 31% 13% 69% 22% 12%
Somewhat disapprove 9% 6% 8% 8% 4% 13% 8% 6% 11% 9% 8% 10% 10%

Strongly disapprove 31% 6% 65% 34% 2% 22% 66% 4% 24% 63% 4% 20% 64%

Disapprove 40% 12% 73% 41% 6% 35% 74% 10% 36% 72% 11% 31% 74%
Not sure 23% 14% 11% 15% 21% 26% 10% 18% 33% 15% 19% 47% 14%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,505) (607) (540) (1,345) (462) (461) (465) (473) (618) (414) (648) (313) (544)
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41. Approval of Bass Response to ICE Protests in L.A.
Do you approve or disapprove of how Los Angeles Mayor Karen Bass has responded to recent protests in Los Angeles against U.S. Immigration and
Customs Enforcement (ICE) actions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 11% 14% 11% 19% 13% 5% 10% 13% 21% 12% 11% 18%

Somewhat approve 18% 19% 18% 18% 25% 20% 21% 23% 13% 19% 20% 19% 18%

Approve 31% 29% 32% 29% 44% 33% 26% 33% 26% 40% 33% 30% 35%
Somewhat disapprove 9% 10% 7% 9% 5% 10% 14% 9% 9% 4% 9% 10% 9%

Strongly disapprove 28% 33% 23% 34% 8% 16% 12% 20% 37% 38% 20% 32% 33%

Disapprove 37% 44% 30% 42% 12% 26% 25% 29% 46% 42% 29% 43% 43%
Not sure 33% 27% 38% 29% 44% 40% 49% 37% 28% 18% 38% 27% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,510) (697) (813) (1,013) (191) (207) (283) (388) (503) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 12% 31% 3% 16% 28% 12% 3% 28% 8% 3% 26% 4% 2%

Somewhat approve 18% 29% 11% 19% 26% 22% 12% 26% 18% 11% 27% 18% 10%

Approve 31% 60% 14% 35% 54% 34% 14% 54% 26% 14% 52% 22% 13%
Somewhat disapprove 9% 7% 10% 9% 7% 11% 9% 8% 8% 11% 9% 5% 11%

Strongly disapprove 28% 6% 59% 31% 3% 21% 58% 4% 23% 55% 4% 19% 57%

Disapprove 37% 13% 69% 40% 10% 33% 68% 12% 31% 66% 13% 24% 68%
Not sure 33% 27% 17% 25% 36% 33% 18% 34% 43% 20% 35% 54% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,510) (608) (544) (1,350) (461) (461) (468) (473) (622) (415) (649) (314) (547)
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42. Support Detaining Immigrants in Guantanamo
Would you support or oppose using Guantanamo Bay to detain thousands of immigrants deported from the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 20% 22% 17% 24% 8% 12% 7% 18% 24% 26% 18% 23% 19%

Somewhat support 14% 17% 12% 16% 7% 12% 12% 13% 17% 15% 13% 17% 17%

Support 34% 39% 29% 40% 15% 24% 19% 31% 41% 41% 31% 40% 36%
Somewhat oppose 11% 14% 9% 10% 20% 11% 18% 12% 9% 8% 11% 12% 12%

Strongly oppose 36% 31% 41% 32% 43% 40% 41% 36% 33% 35% 34% 32% 42%

Oppose 47% 44% 49% 43% 63% 52% 58% 49% 41% 43% 45% 44% 54%
Not sure 19% 16% 21% 17% 22% 24% 22% 20% 18% 16% 24% 15% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,510) (696) (814) (1,013) (191) (207) (283) (388) (503) (336) (564) (451) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 20% 3% 44% 22% 2% 13% 41% 2% 15% 41% 2% 12% 41%

Somewhat support 14% 6% 22% 15% 4% 16% 24% 6% 12% 24% 6% 11% 25%

Support 34% 10% 66% 37% 6% 30% 64% 9% 27% 65% 8% 23% 66%
Somewhat oppose 11% 11% 7% 10% 6% 16% 11% 12% 10% 11% 12% 11% 10%

Strongly oppose 36% 70% 9% 39% 77% 36% 7% 66% 40% 4% 67% 33% 5%

Oppose 47% 80% 16% 49% 83% 52% 18% 78% 50% 15% 79% 44% 15%
Not sure 19% 10% 17% 14% 11% 18% 18% 13% 23% 20% 13% 33% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,510) (609) (542) (1,349) (461) (462) (468) (473) (622) (415) (649) (314) (547)
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43. Support Reverting U.S. Army Bases to Confederate Names
Would you support or oppose restoring the original names of U.S. army bases to again honor Confederate military figures after they had been renamed in
recent years?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 24% 25% 22% 29% 6% 16% 11% 19% 28% 35% 25% 24% 25%

Somewhat support 16% 20% 13% 17% 8% 17% 21% 17% 13% 15% 16% 16% 17%

Support 40% 45% 35% 47% 14% 33% 32% 36% 41% 51% 41% 41% 41%
Somewhat oppose 9% 10% 7% 9% 6% 7% 13% 10% 8% 4% 10% 9% 6%

Strongly oppose 29% 25% 33% 26% 45% 27% 28% 28% 29% 32% 25% 29% 37%

Oppose 38% 36% 40% 35% 52% 34% 41% 39% 37% 35% 34% 38% 43%
Not sure 22% 19% 25% 18% 34% 33% 27% 26% 22% 14% 24% 21% 16%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,506) (696) (810) (1,011) (189) (207) (282) (388) (501) (335) (562) (451) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 24% 6% 50% 27% 5% 18% 47% 6% 17% 48% 6% 13% 48%

Somewhat support 16% 9% 21% 14% 5% 17% 25% 9% 15% 24% 9% 17% 24%

Support 40% 15% 70% 42% 10% 36% 72% 15% 32% 72% 15% 30% 71%
Somewhat oppose 9% 8% 3% 7% 10% 12% 5% 11% 10% 5% 11% 9% 6%

Strongly oppose 29% 64% 7% 34% 66% 29% 6% 58% 28% 4% 58% 20% 4%

Oppose 38% 72% 10% 41% 75% 40% 10% 69% 38% 9% 69% 28% 10%
Not sure 22% 13% 19% 17% 15% 24% 17% 16% 30% 19% 16% 42% 19%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,506) (608) (542) (1,348) (462) (460) (466) (473) (619) (414) (649) (312) (545)
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44. Vaccine Safety
How safe do you think vaccines generally are?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very safe 42% 41% 44% 42% 40% 48% 48% 38% 39% 48% 38% 39% 54%

Somewhat safe 34% 33% 35% 33% 39% 33% 35% 36% 35% 29% 34% 39% 30%

Not very safe 9% 11% 8% 11% 7% 5% 9% 7% 12% 8% 10% 10% 8%

Not at all safe 9% 8% 9% 8% 10% 11% 4% 12% 9% 10% 11% 7% 6%

Not sure 5% 6% 5% 6% 5% 4% 4% 7% 5% 5% 7% 5% 3%

Totals 99% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,511) (697) (814) (1,013) (191) (208) (283) (388) (504) (336) (564) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very safe 42% 74% 20% 47% 76% 44% 20% 69% 40% 21% 68% 33% 21%

Somewhat safe 34% 21% 43% 33% 18% 37% 45% 23% 34% 44% 25% 35% 43%

Not very safe 9% 2% 18% 9% 2% 8% 16% 3% 9% 16% 3% 8% 17%

Not at all safe 9% 1% 13% 7% 3% 7% 13% 3% 10% 14% 2% 13% 13%

Not sure 5% 1% 6% 4% 1% 4% 5% 2% 8% 6% 2% 11% 6%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,511) (608) (544) (1,350) (461) (462) (468) (474) (621) (416) (650) (313) (548)
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45. RFK Jr. Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Robert F. Kennedy, Jr. is handling his job as United States Secretary of Health and Human Services?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 18% 15% 19% 8% 13% 8% 16% 18% 21% 15% 19% 18%

Somewhat approve 21% 26% 16% 22% 12% 21% 18% 26% 20% 19% 19% 25% 23%

Approve 37% 43% 31% 41% 21% 34% 26% 42% 38% 40% 35% 44% 40%
Somewhat disapprove 9% 10% 9% 10% 9% 11% 11% 10% 8% 9% 10% 12% 7%

Strongly disapprove 36% 32% 39% 34% 45% 35% 36% 31% 34% 45% 34% 33% 41%

Disapprove 45% 42% 48% 44% 54% 47% 47% 40% 42% 54% 44% 44% 48%
Not sure 18% 15% 21% 16% 25% 19% 27% 18% 20% 6% 21% 12% 12%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,509) (696) (813) (1,013) (191) (206) (283) (389) (501) (336) (565) (451) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 4% 38% 19% 3% 11% 34% 3% 12% 33% 3% 10% 33%

Somewhat approve 21% 7% 36% 20% 4% 21% 34% 7% 18% 36% 6% 19% 36%

Approve 37% 10% 73% 39% 7% 32% 68% 11% 30% 69% 9% 29% 70%
Somewhat disapprove 9% 11% 5% 9% 9% 13% 8% 11% 10% 7% 10% 13% 6%

Strongly disapprove 36% 73% 8% 40% 74% 37% 8% 68% 35% 7% 69% 26% 6%

Disapprove 45% 83% 13% 49% 83% 50% 16% 80% 45% 13% 79% 39% 13%
Not sure 18% 6% 13% 12% 10% 18% 17% 10% 25% 18% 11% 32% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,509) (608) (543) (1,348) (461) (461) (467) (474) (621) (414) (650) (313) (546)
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46. RFK Jr. Views on Vaccines
When it comes to vaccines, does Robert F. Kennedy, Jr., follow the science or reject the science?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Follow the science 27% 32% 21% 28% 21% 29% 26% 32% 26% 23% 23% 31% 32%

Reject the science 44% 41% 47% 44% 48% 42% 42% 37% 42% 55% 43% 41% 51%

Not sure 29% 27% 32% 28% 30% 29% 31% 31% 32% 22% 34% 28% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,508) (697) (811) (1,012) (191) (207) (283) (389) (503) (333) (563) (452) (332)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Follow the science 27% 13% 47% 29% 10% 26% 47% 12% 23% 44% 12% 20% 45%

Reject the science 44% 78% 20% 49% 78% 49% 20% 75% 40% 20% 74% 31% 20%

Not sure 29% 9% 33% 23% 12% 26% 34% 13% 37% 35% 14% 50% 35%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,508) (607) (543) (1,348) (459) (462) (467) (472) (621) (415) (648) (313) (547)
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47. Approve of RFK Firing CDC Immunization Advisory Committee
Do you approve or disapprove of Robert F. Kennedy, Jr. removing all 17 members of the advisory committee on immunization to the Centers for Disease
Control and Prevention (CDC)?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 19% 14% 19% 7% 15% 9% 15% 21% 19% 14% 19% 18%

Somewhat approve 13% 17% 8% 13% 10% 13% 13% 14% 10% 15% 14% 13% 12%

Approve 29% 36% 22% 32% 17% 28% 22% 29% 30% 34% 28% 33% 31%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 10% 10% 14% 17% 12% 6% 7% 12% 10% 9%

Strongly disapprove 40% 36% 44% 39% 50% 37% 38% 35% 39% 50% 39% 38% 45%

Disapprove 50% 46% 54% 49% 60% 51% 55% 48% 45% 57% 51% 48% 54%
Not sure 21% 18% 23% 20% 24% 21% 23% 24% 25% 9% 21% 20% 16%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (697) (815) (1,014) (191) (208) (283) (389) (504) (336) (565) (452) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 4% 39% 20% 3% 9% 35% 2% 14% 32% 2% 11% 34%

Somewhat approve 13% 4% 22% 13% 3% 12% 21% 6% 8% 23% 5% 8% 22%

Approve 29% 8% 62% 33% 6% 22% 56% 8% 23% 55% 7% 19% 56%
Somewhat disapprove 10% 6% 7% 7% 6% 15% 10% 9% 10% 11% 9% 13% 10%

Strongly disapprove 40% 80% 9% 44% 79% 44% 10% 74% 40% 10% 74% 31% 9%

Disapprove 50% 86% 16% 51% 85% 60% 20% 83% 50% 21% 83% 44% 19%
Not sure 21% 6% 22% 16% 9% 19% 25% 9% 28% 24% 9% 37% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,512) (609) (544) (1,351) (462) (462) (468) (474) (622) (416) (650) (314) (548)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates June 13 - 16, 2025

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1742 started the survey after screenouts. 114 were deleted due to
breakoffs, 64 were removed for interview completion time under 5
minutes, 10 were removed for attention check failures, and 42 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,512 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.051 to 5.544, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.822.

Number of respondents 1512
1351 (Registered voters)

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)
± 3.1% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 0 questions not reported.
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